



2012 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节引来众多车商参与 展位很“吃香” 八成已被预订

晨报讯 (记者 许燕琴)“靠近开幕式主席台的位置还有没有?麻烦您看一下。”记者从2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节组委会获悉,截至目前,约八成汽车展位已被预订。

“请问,预订文化节汽车展位在哪个办公室?”9月11日上午,我市某知名汽车经销商来本报汽车新闻部抢定了本次文化节汽车展位。“我们公司参加鹤壁日报社组织的大型车展已经很多年了,报社组织的车展不仅影响力强,而且人气很旺。这次车、房、家装建材联展,人气肯定会更旺。广大市民在文化节上购车绝对实惠,车价比平时的‘关系价’、‘熟人价’都低。”该经销商表示,无论是参展商还是观众,都是冲着展会的人气和优惠幅度来的。他们将推出冰点价格,让广大消费者实实在在找到“抄底”的感觉。

据了解,现在已有福特、上海大众、悦达

起亚、海马、一汽森雅、比亚迪、宝骏、东南三菱、奇瑞、吉利、长安等近20家汽车经销商确定参加本次文化节。福特和比亚迪首当其冲,抢先占据了文化节汽车展区的两个黄金位置,并推出了一系列的优惠活动。据这两个品牌的负责人介绍,在车展上购经典福克斯即送全额购置税、200升93号汽油;购新福克斯即享3000元节能惠民补贴,并送777升93号汽油;购致胜2.3L直降3万元;购麦柯斯直降2.5万元;购嘉年华直降8000元,并送超值大礼包。购比亚迪速锐即享3000元节能惠民补贴;购F3即送3000元大礼包;购S6即送全车装饰。

10月1日至3日,备受瞩目的2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节就要在市艺术中心广场隆重

重新开幕了。对汽车经销商来说,“金九银十”是改变6月份以来销售颓势的好机会。因此,组委会负责人特别提醒有意参加本次文化节的汽车经销商,要抓紧时间报名,早一点挑选到满意的展位。



许燕琴 绘

个别市民赴京购买“涉水车” 民警提醒:购买需谨慎

晨报讯 (记者 秦颖)“前段时间北京发大水,不少受损车后来都被车主卖了,价格比维修后的二手车还低三成到五成。我有好几个朋友前段时间都去北京了,准备在二手车市场购买损毁较轻的‘涉水车’。”9月4日,记者接到市民张先生的电话,咨询“涉水车”购买的问题。

市民赴京“捡”便宜车

张先生告诉记者,4日当天北京好像有一场损毁较轻的“涉水车”拍卖会,他的朋友在2日和3日就赶赴北京看车去了。

“老家一个邻居上个月在北京购买了一台说是轻微涉水的二手车,原价十几万的车子两三万元就成交了,看着挺结实的,而且目前为止还没有发现有什么问题。我得知老家不少年轻人都想去北京买车,我的三个朋友已经前往北京去看车了。”张先生告诉记者,他自己也曾乘坐了一下老家邻居购买的“涉水车”,感觉没什么问题,他想咨询一下这些“涉水车”是否靠谱。

专业人士:多家维修店未见涉水车

4日上午,记者电话采访了我市多家汽车维修厂后得知,目前他们还没有接到有购买二手“涉水车”的车主前来维修。

“一般来说,如果只是轻微进水或者系统潮湿的话,对车辆的性能几乎没有影响。只要注意日常保养就可以。”三鑫汽修装饰公司维修技师范师傅告诉记者,如果雨水已经没过发动机,这类“涉水车”存在的问题就比较多,发动机电脑、防盗电脑、变速箱电脑都必须全部更换,还有很多线路要检查,车辆的零部件等也都容易出现异常。

民警提醒:安全性能会大大降低

“水浸后,车的部件容易生锈而且使用寿命会缩短,安全性能也会大大降低,如果维修不全面还有可能在行驶过程中出现熄火等问题,存在安全隐患。为了避免日后麻烦,市民最好通过管理规范的二手车交易市场购买。”市交通管理支队民警建议市民若要购买二手“涉水车”,最好签订合同并注明“涉水车”的具体问题,以便日后维权。另外,民警也建议市民购车时可找专业人士参考一下,避免产生不必要的麻烦。

参加车展 主要看档次和影响力

□许燕琴

车展,是一个城市汽车市场的“风向标”,搭建了经销商与市民的交流平台,既能让更多人了解各类汽车产品,看到汽车的发展趋势,又能帮助参展商开拓市场,拉动销售业绩。近年来,我市车展无论是质量还是数量都有很大提高,成了诸多展会中的热门。然而,有的车展还存在功能单一、内容雷同等问题。那么,经销商应该如何选择参加适合自己的车展呢?

笔者认为,经销商参加车展,主要看档次和影响力。经销商应根据主办方举办车展的历史和品牌、规模和级别、展品档次、亮相新车、展会面积、配套设施等各方面因素进行甄选,以取得宣传和销售成果的最

大化。即将于10月1日至3日拉开帷幕的2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节,是由车、房、家装建材联合参展的盛大展会,本次展会的宗旨不仅是心系市民安居和出行,也是为庆祝开发区创办20周年,回顾这20年来开发区的面貌和市民的出行工具发生了翻天覆地的变化,汽车已经不再作为奢侈品,而是成为出行的基本交通工具走进了千家万户。笔者认为,此次展会主办方打了很好的一张“文化牌”,将城市文化与汽车产品结合起来,使展会更有档次,更具品牌影响力与生命力。对于在鹤壁车市深耕多年的资深汽车经销商或准备在鹤壁车

市扎根的汽车经销商来说,参加此次车展,有着非同寻常的意义。

自2009年起,鹤壁日报社一直在举办大型专业车展,每次都让购车一族选到了称心如意的爱车,也让广大汽车经销商取得了骄人的业绩,社会影响非常好,得到了社会各界的信赖和关注。鹤壁日报社旗下的《鹤壁日报》和《淇河晨报》作为我市的主流媒体,具有强大的影响力和公信力,尤其深受中高端车型的消费者青睐。笔者认为,有鹤壁日报社专业、丰富举办车展的经验作为平台,加上鹤壁日报社旗下媒体强有力的宣传攻势,对各汽车经销商而言,参加此次车展,肯定会带来更大的效益。



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

别克·智能驾乘体系

10月15日前换购君越,即可尊享购车金融优惠方案,量身定做,助您早日实现财富自由!

【君越金秋特惠季】

高薪诚聘: 销售经理1名, 售后服务经理1名, 销售顾问20名, 客服专员2名, 售后服务专员10名, 分期专员3名, 人力资源专员2名, 车间维修人员20名。

鹤海别克4S店

地址: 鹤壁市淇滨区107国道与渤海路交叉口东北角

销售热线: 0392-2205555

服务热线: 0392-2207007

24小时救援: 0392-2207777